HW1

L. ARG 1.2.6, TEW: C" RBTA RES (BIRB0E) 48R0 5 A 0 2 M
=A% (F1), (F2), (F3).

2. (1) & B 2%EA X EH—MRiME. B 2 X WTERKE B C B, CB.
IER: By BRI (X, B) HITRTNE.
(2) FIAH (1) 5L, IEH: EERKRZE R (BT TR EFEAR
AIEANAS R PR SR

3. %A X ={1,2,3}, B={{1},{3},{1,2},{2,3}}. : B BEBINES
X ER— M RENE, EUHEEH.

MW 1. 4 F FoR C hErEREERBRMES. Bl V 2 C* g, 4B
BHETR T CClzy,..., 2], ME V = Z(T) BERE.

Ha Ct = Z(0) fl @ = Z(1) #RRAELE, He 0 fl 1 5352 BYEA 0,1
HIHELZ TS, Wik C, @ e F. (F1) BT,

ZREENBE Z2(1). Z(Ty) € F, H 11, Ty 2LTRIF Cla, ..., 2. B
TR XNTHEE 2 € ZM)VUZ(D), A H(z) =0,V fi € T; BE fal2) =
0,V fo€To. ThTo = {fife |V fr € T1,V fo € Tu}. MBRE 2 € Z(T1Tz). Hik
Z(M) U Z(Ty) C Z(LTy). |2,V 2z € Z(TT), % = ¢ Z(Th), WA 2
R fi € Ty, W fi(2) #0. TG fo € Ta, (1fo)(2) = 0, A folz) = 0,
B 2z € Z(T3). Bt Z(Th) U Z(Ty) = Z(T'Te) € F. (F2) WAL

MNTF FHEEEN Z(1.), o € A, Bk NaeaZ(To) = Z(UsenTs) HItL (F3)
AT

2. (1) BPRE B = By, B B 2+, H B C B, i B HEHAHHAE
RIFE. MAERENFFENHEMRIFE, I B, c B. Bk B c B, TH
BcCB,. &L, B="3,.

(2) B = {B(z,¢) | € € Q} BEERZH R B)—NRhE. XTHERIETH
BoreRt, X B, =BU{B(z,r)|VzeR} W B, Y4 r BuRITA IETCHE, %
WEARE, 784, B LR R R AhThE.

3. BN {2} = {1,2} n{2,3} R B = {X,2,{1},{3},{1,2},{2,3}, {1, 3}}
o, EE B ARES X IR O

21 1.1.3. & (X, d) REREWE, AN X MIEETE. M AR X MAE 4
HACHXHMER © € X\ A, F d(z, A) > 0, K d(z, A) = inf{d(z,y) | y € A}.

Answer 1.1.3. 2 A B4, M X\ A BHE, Vze X\ A, I B(z,e) c X\ A F
X THEE ve A, d(z,y) >¢, Bl d(z,A) > > 0.

K2, MTEE v € X\ A, % d(z, A) > 0, W e = 1d(z, A), W z € B(z,¢) C
X\A Bl X\ ARBHE ARHE. O



>)i8 1.2.3. fF Sorgenfrey H £k R, 1, X T{LE a,b € R, [a,b) (Y a < b), [a,0),
(—o0,b) BEEITEE, J2H%E.

2 1.2.4. W] (X, d) 2EFERE=MN. EY: H

d(z,y) = min{d(z,y),1}

firsE LR d: X x X — R B—A R, I H d fl d hINEH

Answer 1.2.3. T4#% B; = {[a,b) | a < b,a,b € R} & R, H#HFHE, W

[b, +00) = U,5,[b:2) 5 (—00,a) = U, [y, a) BITEE = [a,b) BRI

[b, +00) BFFEE = (—o0,b) RHILE.

(—o0,a) BITEE = [a, +o00) RHIE. O
Answer 1.2.4. 5iE d ¥ 2 ERNIEEM, MFRMESE. FTEKIE d ZAR%EX, B

d(@,2) < d(z,y) +d(y, 2), ¥ 7,9,2 € X.

#od(z,y) 21 8 d(y,2z) 2 1, WASER G200 1. AR X, KAl
Z0 1, FrAARERRAL.
THRFE d(z,y) <1 Hd(y,2z) <1 HHE. XA

d(z,2) < d(z,y) + d(y, 2) = d(z,y) + d(y, 2).

W E X, d(z, 2) < d(z,z), FIAMT d, ZAAREFRNEOL Bt d 2 X FHER.

AR —NERAEH, WE ¢ < 1 B e-BRIE AR BUE B —AN 0
IhE (3 1.2.9). EAXTTRFER df dITE, WE e <18 BRIBLRME
A — A, NXFAERESHRZ X ERE—M 6T O
28 1.3.2. W (X, T) @mfhaEE, A C X RIESES. W Tikghit:

(1) 8A C A o A 2H%&;

(2) ANOA =2 & A B4,

(3) 0A = @ & A BLRFELZME.
Answer 1.3.2. (1) #% 0A C A, IFBY A 24, HINFH A ¢ A. fRIFE. B
JzcAffBrdAMrse X\A=>zcX\A TRzcANX\A=04 &
e A X5\ ¢ ATE NG AC A, Hittk A=A,

W FHOACA M A=IntAUDAC AUA=A, 1 A RA%.

RZ, % ARWE HA=AH,0A=AnNX\ACA=A At 0AC A

(20 ANAA=0 <X \A)=0ACX\Ae X\ARHE o A BFE.



" ANOA =0, NIF

X=X\(ANdA) =X\(ANANnX\A)
= (X\AUKX\AUX\X\A)
= (X \ A Ulnt(X \ (X'\ 4))
= (X \ A)UIntA.

Hy IS
A=ANX=AN((X\A)UIntA)
=(AN(X\A)U(ANIntA) = IntA.

It A HFT4E.

Y ANBA =2 = (X \A) =0AC X\ A= X\ARWE (H&E
(1)= A B4

R, # ARFFE, M A =IntA. M, ANOA = AN(A\IntA) = AN(A\A) =
o. Ht ANOA =o.

(3) B (1) 1 (2) "I O

HW2

142, BA={A\| A€ A} BIHPEE X BW—DTHE, B2 X = Ureads,
Y BEEMARINEN. XMNTHENESEMGIE {fr : A > Y | A e A}, #HE
Vv eA filasna, = fulasna, BX f: X >Y, Vze X, FHaxeA, f(x) =
(), W f 2 mest. Uk

(1) # A% X B—AIFT8I%E, U f %t

(2) #H AR X W—MATHER BYreX, 1777E WA U, #1718 U L5
A PHRATTEMR AR, W f L

Answer 1.4.2. (1) StF Y PERIFE V, fr: A - Y EL W 771(V) 2 A
FER. T Ay 2 X P, B f7(V) B X P BT

fHV) = Ureaf5 (V).

W fU(V) R X A I f - X - Y L

Q) XMTFEEFEze X, 52U B WS, B UNA, #9,i=1,2,...,n,
HUNA =2,V e A\ {A,..., A} HBUREESIE fla, vo0a,, EE BT
UCA,U---UA,, W15 fly %%, B f1E » 4L



218 1.4.6. R JEZEMU f - X — Y ZRIE, 2 HAY f 2B ORI ()
BASH

Answer 1.4.6. % f: X =Y BRI, g=f1:Y - X 2 f WEELIES. /£
% X W U, gf(U) = 1x(U) = U #F f(U) = ¢ '(U). BRI g TS,
g U) BY HIF&E. TR f(U) 2 Y HITHE, M f RIFBS.

BF R X HHE FHHE, f(F) =g '(F). R4 g:Y - X WL, g1 (F)
2 Y PHE TR f(F) Y &KL, MM f 2.

T [ 23, [ AU g =" Y - X R TR g #2E. £ X F
M F, AR g7'(F) = f(F), f 2B, # f(F) = ¢7'(F) 2 Y &, Nl
g:Y = X JEEE. 0
153 W f: X oY 2BESEMRY, & F:X > XxY K F(z) = (2, f(z)),
VzeX. kW F ALY

Answer 1.5.3. BiF F : X — F(X) 2R F 2XGHE. H&ME 1.5.615% F :
X = X xY #g XMNT F(X) WERFE W, H#1 X xY BF&E T, #f5
W=TnFX). M FYW)=FYT) 2 X WHE, ITbAr]f§ F: X - F(X) %
L MM F: X — F(X) WiBa F71: F(X) - X BEST X XY - X FETF250
F(X) EBRE, 77 EEE, FrA F: X — F(X) 2[R O

2 1.5.5. XFHANTNE Xy Ml X,, Xy x Xo ERSRFMINEEERS p 0 Xy x
Xo — X, 1= 1,2, SR E/PIFTD.

Answer 1.5.5. % T 28 GH R/ARH X1 x Xo RS, AR p: XixXo — X5,
i=1,2, 8. RIS HFER

B={U1xU; | U; & X; W4, i=1,2}

E RS, RTFEFIEH B ¢ T (F ke B C 7).
ST X PREEITE U, p B8, 0 = 1,2, W pi'(Uh) = Ui x X3 € T,
py (U) = XaxUs €T, TR U xUy = (U1 x Xo)N( X1 xUs) €T. AT B CT. O

i 2.1.6. ¥ f,g: X - Y 2INEMZ E B ESEBLST. 1R Y 2 Hausdorff
ZH), MTHE A={zre X| f(z) =g(z)} BHTL.

Answer 2.1.6. EXMEF ¢ : X > Y x Y, ¥(z) = (f(x),9(z)). HmE1.5.60]4H1, ¢
RIESMS, H A=y (Ay), K Ay B Y x Y B F20E. Y & Hausdorff
2], Ay 2 Y WHFE, TR A=y 1(Ay) 2 X MFETFE£. O



38 2.1.8. HIR X 2 C =[], W

(1) X HER— i EHA — DT HE SRR EE (V. | n € 27}, 618 Vo C W,
n ez

2) & ACX, M zeAe AREERYE z HF5.

B)FzeX, W f: X > Y ¥z LbiELE & Xz, - z B, f(z,) = f(2).

Answer 2.1.8. (1) fEB = W— DA HEBEE (U, | n € 27} & Vi = N U,
VneZt. WV, CU, AT {Vo} LETTESFEE. B4 V. C V.

(2) I =z € A, B o R EBTHEREE (Vo) 8 m > n i, V,, C V. W
VioNA#a, fibh 3z, € V.NA, TG A FHFH {z,}. 5T z ML U, 7
z BIPTESRIE AT Vy 8 Vv C U, W4 m > N, V,, c U, F 2, € U. ¥
WS E X, B {2} WHEF] .

RZ, # APEERFY {x.} WHE] z, WXT = FAEBSER U, 774 N € 27,
FHRUm>NE, Fr,. €U Mz, eUNA#£ 2, TR €A

(3) AEM: R S 1.4.17] 15

FeorvE: IR fAE o REESE, WAFTE f(z) KRR W, 15 f~1(W) AR « #h4P
s T = W TTEER R (Ve ), BV, 7 S (W) AT VN (XN fH(W)) # 2.
gz e X\ (W) i1 (2), 7 X\ [7'(W) REEFS {z.} WHE] z. W
{f(zn)} BB f(z). TRANTILVEHEM n, BE f(z,) € W. X5FF {z.} #
BUET . B f 7E o RIS O

8 2.2.6. B¢ B RWIMEE X pyhThE. IR X K BHACHEER B B
AR T B i B A PR T



Answer 2.2.6. WEMERER, TIEFRE. & U= {Us |a € A} B X B{EEAE
5. WTFE—NMFE Us € U, FFEFIMNE B B— T2 B, #5 U, = 55 B. 4
ﬁ:;iamcﬂym$

Us= | B

Bell Be U, Ba

u(y

a€A \B€eB,

:Um:x

ael

U B R R MR X BT R, BTAE — A R TR, B By, ..., Ba.
XTG4 B, BT Bi€ U= U Bo, BT o € A fif3 B, € B, B
Bi C Uazi‘ 3:7% u ﬁﬁl‘ﬁ/l\ﬁkﬁ {Ualv o }Uafn}ﬁ %/@

UpU---UU,, DB U---UB, = X.

WH U AT EE {Uais-- -, Uao ) BHET X KEL O



HW3 (3 A 30 H & I9%t)
Sl 2.2.11. JERH A 2.2.26.

i8i2.2.26 (X*,T") REHA Hausdorff 25, (X,7) £ (X*,T") WHA%T
[ (31A2).

Answer 2.2.11. % U = {U, | a € A} B (X*,T*) WHES, HTENEST oo, i
RN Usy = X"\ C, o C 2 X HEHTE U\ {Us ) URBZC, HT C
2 X WEMRTE TAERPRIGR T8RS, Lk U, BB X ®HaRT
B, X 2R

BT X j& Hausdorff 25[0], Bk X* /& Hausdorff %3[H], HEUEMAMAEE— &
€ X 5 oo HAMZHIFLBIENT. FN X R ER Hausdorff 25[8], B = 1)
BB C, L oo WFFARI X\ C BIWTH R K.

B X 2 X* TR Bk X 78 X i, HEIEW oo 2 X MR
Al B4R, oo WAEREIFSIHEH EAIEM X\ C B4, He C & X MEBTE.
BT X AREH, # X\C FE23, AT (X*\C)N(X\{0}) = (X*\C)NX = X\C # 2.
Bl oo 2 X WA, O

S 2.2.12. EB: BEEEZ WL C, AH.

Answer 2.2.12. % (X,d) ARBEESN, BE—NEEHK n, W THER z € X,
{B(z, ) }oex £ X WIFEE. i1 X 9S8, FEARTES, iC A, HHXHR
ATFERIGP LM BRI T4 T8 A, WE, M TEE v € X, d(y, A,) = inf{d(z,) |
€A} <L S A=Uperr Ay, AR X WATHTHE WNTEEy e X AEXR
n€Zt, d(y,A) <d(y,A,) < L HEH dy, A)=0=>yec A il X =A F
= X J& R[4 BE R ZS ], *&ﬁﬁf@? 1.13, X # 2 Cy 3.

2 2.3.2. B Y AT RRI B EEATNEE]. UEI: RdbasiE] X b s A
HAUH 8 £ X - Y #RFEEPU.

Answer 2.3.2. WEM. & X BEESN, [ X - Y AESLEP, W f(X) Rkl

TE A f(X) ZT—8, &y f(X), M X))\ {y} #2. BT Y BEBIRIE

I‘ETJ Fﬁb}& {y}, F(X)\ {w} ¥R Y R TFEE, R f(X) WdEsH4E, BEMIAH
X5 f(X) HEFE. (X)) RHAEE, B f A EE.

FEor . BR—IESAT f: X - YV R EEBRY. & X AEE, WEEARE
AR A, B, AUB=X. EXW f: X =Y, f(A) = {n}, £(B) = {2},
H gy, €Y, B oy # yo. RIEREEET [, f ARSNGB f e EEMS, F
J&. Bt X Sy = . O



2 2.3.7. W A BINER] X M—MEEFE, B 2 X B— BRI XA 4.
JERA: WS ANB £ o, M AC B.

Answer 2.3.7. % ANB#£@, % A¢ B, ANB+# A} A WAZETHE X B
A X PR XL, BrPh ANB A A mIESHBRA XA ETFE. X5 AR
X WEEFEFE. W ACB. U



HW4 (4 H 6 HRIEXR)

1 @R Y 2EBERINENR, X RERRINER, EHES p: X xY - X
2 AT ISi
2, ﬁ?ﬁ BR#FFPEE] (R, Tp) @B R EESE? 26 2EMEEEN? HHH
W, FF DAUERH.
3. KAIEInIbAEE (R, T,) BEREESR? BEEEKEBSE? HAH
W, F-T DAUERH.

WE 1 g FC X xY B2EBWTE, FUEA p(F) 2 X K74, tEER
X\pu(F) BFF&E. Fl z € X\ pu(F), W pi'(z)NF =2, TR pi'(z) = {z} xY
WETIFE (X xY)\F. i Tube 538, fFFERE s R U, C X WE U xY C
(X xY)\F. ZEIEHREFE U, =p1(U xY) Cpi(X xY)\F) =X \po(F), =
2 X\p(F) MN . R o MAERN, 7118 X\ pu(F) 2FF4F. Bl pu(F) 2F%£.

2. # (R,Tp) AEE, W R BERHNMNZESTHE A5 B fH4E. H
R=AUB, HANB=o. M A=R\B, HR\A 5 R\ B #EARE, FrLA
R=AUR\A) BHMRE, FE. WRAERHINER (R, Ty) 2R

ERAHRBINZR R AN S o 5 b, AP o < b (F a = b, WEEERE
MATAERE e 5a). o2 I=[0,1 5 [a,b] (XA [a,b] BERXIHFS) ZFH
[FE. 2 id : [a,b] — [a,b]; RANEAZRIMEEWS, Hi (o, b, Fnph R
ZE[a) R pgF25ME. B (R, Tp) HBRT R Ml @ ZANOERMTEE F, F 28 R4E.
id" (F N [a,b)y) & [a,b] FIBERRTEE, HEMRE [o,b] AT Fit id %5, Eam
it ide ¢ BUEER o 5 b BERE, (R, T) EEEIEE.

3. M 2. BUERA, [FIEAER T EFRIN R (R, T.) 2 iEE 6.

WrE: RATEERINEE (R, T.) PAERIESIERSEN T & C AEE. X
REN: B z e C, C\{z} = R\ {z})NnC § {2} = R\ (C\{z}))nC & C
F—XPARRZ LS T T4E.

W oa,be R a#b REFEAE B ICHRFMES 8] 2 4 0T E0Hh 125 1) 1) 2 22 i 5
f:I=R R f(0)=a, f(1) =b. FXN f(I) 2 RWEETE SHAEPHIR
a 50, Hik f(I) @ R PRIARTTEER.

& D=QnIZ I WEFR%ETHE M f(D) ZL05 BTPA (D) 2415
EbaElE R P, f(1) = (D) € f(D) = f(D), X5 f(I) AnHCFJE.
RAEIRFAEE (R, T.) AHEEKERE. O

3138 2.3.4. IEHIRRIRZS[E] R™(n > 1) 2IE#ERY, S"(n > 0) S
IFBH RAn @ E SR 238 2.3.8, iFBH SAn & @A H A S 2.3.7)



Answer 2.3.4. £ R? 1, Vz € R, i B, = {(z,9) | v € R}(F4A7F v HIRUE

£), A ={(z,0) | z € R'}, W {Bo}oer 5 A AIMAL R* WEEE D, B EE
PH2.3. 8/ A4, Ktk R? fEil. SR MGSIE, FIHIAE, ATH#Ed R™ .

fEBL ¢ € 8™, M S\ {2} 2 R*(n > 0) Zi&EEM, B 5™\ {«} & 5" WHHET

S, B 57\ {z} = S", # S" HIEE. O

)58 2.5.3. EH: A X x Y & Hausdorff Z5[H], 2 HALY X f1 YV £
Hausdorff Z3[a).

Answer 2.5.3. DM (FBREE z, 2, € X, Bly e Y, T X xY & Hausdorff
], (21,y), (22, y) BAMHRHITEE U x V1, Uz x Vo, B U, V; 3l X, Y
FHFFR. BV =VinV, MU, x V,U; x V 2 (21,9), (z2,y) FIAREZTFERE,
M Uy 5 Uy AAERZ. B X B Hausdorff 23]5]. [F# Y t2 Hausdorff Z3[g].
FEAE: AR X x Y BIAREE S (ﬁl,yl) (ay2,y2) Tflﬁﬁ z1 5 o AF. H
T X 2 Hausdorft 28], H X MM FFPEL Ur, Ua. B y1,y2 BIAERTFERIR
Vi, Vo, W Uy x V1, Uz x Va B2 (21, 91), (2, y2) FIAAHZE FFERIE. [



HWS5 (4 A 13 HX)
1. & X =[0,1] BerX=3E) R B9FH#$h. A= (0,1). BHRZSE X/A FiT
BHTTEMIARFE. B: X/A BA%E Hausdorff Z3[8]? JiEHEE M.

2. & A R¥IVER X W7=EE, f: A—Y BESWS. £ X 5Y WA
RH XUY HENFNMRR ~ R Vaec Aa~ fla). HEZEHR XUY/~
O Y U X, N ITBG S p: X UY - Y U X.
(1) iEB: pEY ERIRRBBU p: Y = YU X 5 Y RIERIBHE] YUy X
F=5E p(Y), B Y ATRAIRAR] Y Uy X
(2) %4 A2 X WHTFER, IEH: p(Y) £ Y Uy X Hr2 4.
3. % X = U X" AMBSIY, X" % n A% ED: X" 2 X" i T
4.
EW 1 REESE X/A R =AN: {[0],0.5], 1]} ARIEREIRIME XL, X/A T
5=
X/A,{[0.5]},{[0], [0.5]}, {[0.5], 1]}, @.
1 X/A PERPAFESHE, FEA 2L, HIE Hausdorff 28[A] X = I BYRY
231H] X/A A2 Hausdorff 23 [H].
2. ()WVRERY WIFTE M (V) 2 AMITTE FEX PIFTFHEU, W
B YY) =UNA BB ULV = (UnN(X\A)U(UNA)UV = (U\A)UUNA)UV,
W p(UuV) = (U\A) UV ul§
pp(ULV)=p (U\A)LV) = (D\A U fH(V)uV
=U\A)UUNAUV=UUV.

UuV &Z XUY BIF78H, mrnitaE, pUuV) Y Uy X PREIFTHE. I
p(Y) BTN Y Up X BT RIS

p(V) =p(Y)npUUV) & p(Y) HIF 4.

Hit p:Y = p(Y) 2FBUR. BHAp:Y »p(Y) B2p: XUY YU XY L
ROBRHIBLET, BiEsE. p: Y — p(Y) BRI, HIk p: Y — p(Y) 2 RIS
Blp:Y =Y U X 2ERABLE

2) p (YU X)\p(Y)) = X\A. 24 A2 X MIAFER, p (YU X)\p(Y))
2 X NIFFE, i XuY WHTE HEHEIMIEL (YU X)\p(Y) 2 YU X
T FHI p(Y) & Y Uy X METE.



3. B X" = X" Up (U, D), Holr T RHEARAE, 70 U Sah - X
RGBT B po : X770 U DY — X" ORI A8 X070 LR AR
R, X R R BB ETROR G, BTA XY TEAER X BT, H
PN\ XYY = U (DE\SEY R U D MIFTH, BilkhR X U Di
FFFE&. HRHIMYES W X"\ Xt Xt 4R, B X e X H
T4 0

3158 3.1.5. {EBH: 75 A 2 Hausdorff Z3[H] X WEHTE, M| X/A 2 Hausdorff %8
JE].
Answer 3.1.5. i€ p: X — X/A NHREA, ig a = p(A) (K A BiGH—TRT).
MTF X/AFEbFa,p () ={b} e X\A X WE D A8, ARE N b 5 A
AAHZHFFRE U 5 V(L 2.2. 70 IEH). RIEEHIMNTE X, p(U) 5 p(V)
X PHERE UMV 2ARBIFE, W pU) S5 p(V) B b5 o BWTE X/AH
R ANHH A2 T 4B I,
R X/A PEAARRE R b F c HAR o, W p~i(b) = {b} 5 p~'(c) = {c} 2
X\ A BARPFA. X =2 Hausdorff Z5[6], WAFHE X WIAZIHEE Us #1 U, 4
MEEER b5 ¢ BT Hausdorff X[ EHTH A BHI&, X\ A B4, N
UyN(X\A) 5 UN(X\A) & {b} =p~'(0) Ml {c} =p~'(c) & X FHAMZH
TReRiE. [FAEMRIERHIME S p(Us N (X \A) 5 p(U.N(X\A) B2 b5 ey
1E X /A PRATRZIF LB,
Zt, X/A 2 Hausdorff %5d]. O



HW6 (4 A 20 H%)

358 3.3.1. fERA: RP?, Klein ji#B2 M il .

> 3.3.2. JEH: WRIE M N BRI T4E.

218 3.3.3. W M n YEAFHRIE, L HA A OM 2—1 n — 1 R TEHIRTE.
> 3.3.4. WER: (1) n 4EFEWE R C1 A (2) BE n SRIBWE Co A2

Answer 3.3.1. R S* 2EBWAEENY, RP? WESHERIEEEHE. X RP?
EER D? Big S' EAR SRR EZE. 32 p: D* — RP? 2R A WL, Q&
y € RP? £ p FHIEBEZ D? B—4A WA z, U p(IntD?) = IntD? = R? Z y M§FF
Ai. TSR p(y) 2 5" F—XRE ¢ 5 —z, BLU = (B(x,e) UB(—z,¢)) N D?,
e sea/h, W p(U) 2 R (K3.13), 2 y WFF4RI. Btk RP? B RBULH 2 450
T, A2 P

Klein fii2EHTE I* M=, FILESHE#E. /TS RP? MR IMEIE
BN — R A ERT R A2 TN p ' (y) 2IEH B IEA TR
M @1, T, T3, T4 B U = (UL B(zi,€)) N I2 (e T4/, W p(U) & v BIFFERER, [F]
T R2. O
Answer 3.3.2. & N 2 n 4EFARE M FNE (RBEWET), ze N 2 M —
AP (RIEIET), W o H—AJFEBI U = R, T U i —ShEke M 1)
Wl (FEMWAT), MU C N, Bl z & N WEHRINESRFEEXTHNA B
I M AT N 2mihasia M ITE. O

Answer 3.3.3. V z € OM, TF{E = LRI U FIRE ¢ : U - V C R%, H é(z) B9
5 n ANAER (8(2)n = 0, ¢(x) € VNORL. @lg-1vnarn) 1 ¢~ (VNIRY) — VNORY
amik, H VNoR: 720 oRY L, 2 ¢(x) MFFRE. T « 72 OM K
FFERI, UNoM = ¢~ (VNORYL), FME dlunor : UNOM — VNORY C IR = R,
W OM 2 n— 1 T O

Answer 3.3.4. () M B n ERIE, Vo e M, F1E ¢ BIF43R U, ¥E U = R™ 1M
R" REEZN, W2 C1 A2, NTSZFEEK U B2 C A2 B z G L8
WA {Vitiez, Vi 2 o 76 U PRI,

Vi 2 o £ U PRI, WEE U PR T, iRz e L CVicU. NT U
H 4R T;, WA M HRFTE O;, FHRT=0,nNU.MUEM EP%%; T, 4,
& M FEIE. T2 Vi R o M Rk Bl {Vihiez 2 « £ M FHIFHEE
AR



BB 2 7 M RIS W, WNU & z 78 M FHRE, e = % U T
Wi M {Vitiez & o £ U FHBE, TR IV, Bz e VicWnU, WA
ViCW. HIt {Vi}iez 2 x 7 M AR IE .

(2) M ZEH n FH/E, Vz € M, Iz BWIFEI Us, 677 U, = R {U, |
re M} R MPITES, FEMRTERE Ur,..., Un. 84 U FKET R, 1 R™ 3
2 Co AH, TREMN U 2 Co A8, AHuhitgE D, MTERE M KITE O,
O =0nN (VL U;) = UL (0ONT:). A ONU; ATl D; —E R AHOTEAE], W
O " UL, D; e TR oF A2 Bk UL, D; Bt M R Edhiha



HW7 (4 A 27 HX) HIUEHRE
38 4.1.2. {EBA: SO(n) HEBERE. O(n) B/ MEBERS L, HH—1Hk SO(n).

Answer 4.1.2. X FAEEHE A € SO(n), HEIFIHZE SO(n) A s B AR
L, 3 AWSER. A BEXMHEER det A =1, MFEEIEAMERE P, g

A = Pdiag(I,,— I}, Ry,,..., Ry )P
Hepr i A WFHMER 1 B8 kB OBFRHER —1 8974k (k 21850,

cost) —sinb;| .
Rei_[sinﬁi cosﬂi}’z_l"”’l’

| RIEACHFE A B oot B L e FAEAR B8 8 SOt w - [0,1] — SO(n)
A
w(t) = Pdiag(,, Rix, . - -, Rix, Rigy, - - -, Rig,)P~" € SO(n).
=
M w2 SO(n) M I, B A HIERK.

5 EHL det : R™™ — R #4E, O(n) = (det ™ {1} N O(n)) U (det™*{—1} N
O(n)) BFHANAZ FEMHSE, BONER, WAEBER. FHH det {1}N0(n) =
SO(n), H SO(n) 5 det ™ {—=1} N O(n) FIE, FTPA SO(n) 5 det ' {—1}NO(n) &
O(n) E@W@&iﬁﬂ%ﬁﬁﬁi

SO(n) 5 det™'{—1}NO(n) & O(n) MBI AREE TS, BHE O(n) K
WK T, ik SO(n) 55 det™ {-1} N O(n) #,2 O(n) KFANEES X

3 4.1.3. JEBH: GL(n,R) 2 RFFERIEER, 6 GL(n,R) NEE, A A ER
BB

Answer 4.1.3. R 75| EH det : GL(n,R) — (—00,0) U (0, +00) 2k, #k
GL(n,R) = det ! (—o00,0) Udet (0, +-00) & R™" [{FF4E, HAEM.

R 2 Ry e R Y. T R ERiE B e AT s . (D 2.4.12), W
F4E GL(n,R) = det™ (R \ {0}) 2 JrdBif ik @AY

L GL(n, R) AW/ -E D 3, BT 2R T2 0 M) i)+ 25 A
G L} (R) 475 /NTF R B R 28 GL, (R). BT EWAT2H [F T,
FrPARTRERAE GLT (R) iE B IEE.

W T C GLY(R) FaEX AT ERM n Br E=AEMRNES, €X

f:80(n)xT* — GLI(R),f(A,B)=AB,Y A€ SO(n),BeT".



By f HEE. mAEERER QR SMERAL, XL C, W C = QR,
He Q BIEZIERE, R 2 =M. FHHMZK R §EXHITER R IEL,
SHEME—, Q € SO(n). BHIL f WM. F QR BRI ME—PEAT M AR AT A,
f MU A HESE. TR f B2 AU

QR 4pfif: T #4514 C 69562 4347 Gram-Schmidt iE ZALH 4540 (i
F—Z7MFFNERTE, IS TAECHLEARL=ZATELESE R, TH C
TAHERERE Q. BF CR- = Q, 2.8 C = QR.

BE A1, A2 € SO(n), By, By € T* W& f(A1, B1) = f(Az, By). B ABy =
AsBy, W A7'A, = BoBr'. fH A3'A; € SO(n), B:By' € T, 1ii SO(n)NT+ =
{L.}, BRPA Ar = Ay, By = By, B]) f BB HEL f: SO(n) x T — GL! (R) 2
[ .

BN I, e T, HVBeTHtelI=[0,1], 1 -t),+tBe T+ Rk T+
iR, RIEHERY. T2 GLT(R) = SO(n) x T BB (HhAb M 2E#FE
WA R et 2 2.5.1). o
2 4.2.1. WG RIBIME, H 2 G T8, W G/H 2=
3 4.2.2. D? BARFHEZSR], UL,

Answer 4.2.1. Xt TEHE zH,yH € G/H, X Ly, : G/H - G/H h ¢gH —

yr~'gH. B p: G — G/H AW, B L), : G — G, g~ yz~'g & G HHF
JE. BN BB AT B A AR 3.1 1201 I, Ly, RETESEBRIY.

L'

G—2",. 82, @G/H

VaH € G/H, zy~*aH € G/H, H Ly, (zy *aH) = aH, # L, 25

# Lyy1(aH) = Ly (bH), W yz~*aH = yz~*bH = aH = bH, Bl L,
B TR Ly RIS ——BU

FIH Ly RSN —— B, B Lo 5 Loy BB HIE Ly,
R G/H WERIE. . Lo (oH) = yo-'aH = yH, 8 G/H RFHaR. O

Answer 4.2.2. D? REFVESE]. %X ¢ € 0D?, y € IntD?, f )& D? FRTEHFE.
RAE TR 3.4.1, f EHFA FRBIDHR H, FREHNSRBIN A Bk f(z) # v,
D* N5 ikasE.

B M4 Brouwer Az EH 6.5.2, D? LB EFE f EREE 2o M
BB y € D*\ {xo}, f(x0) = z0 #y. TR D* AEFHEMH.



HWS (5 A 4 HAN%)
1 S ={ze€C||z2P=1},I=1[0,1], X = S* x I. }FEE (2,t) €
X,z €S EN S X FBHER "~ X H: ¢: ' x X = X, ¢z, (2,1) =
z1(z,t) = (z12,1).
(1) : ZBER S' ~ X BEEWEMHAER? 262 8 HWBIER? #HE
FIRIAS S &S XS B .
(2) WEH: BN X/S' [T I

WEMR 1. (1) B (1,0),(1,1) € X = St x I, BRXMWTHER z € S, 2(1,0) =
(21,0) # (1,1), HIZHHER S* ~ X FEA[IE.

EH (2,t) € X, XTRETRE S, PERTE 21, A 2(2,t) = (n2,1) =
(2,8). W 21z = 2. T z € S, 2 #0, TR 2 = 1. WHRETH S, BFLTH
B P 2 1 R FOBEVE R, R RS XS RS

(2) % p: X = X/S* BREMLE, V (2,1) € X, p(z,t) = S(z,t), HH S(z,1)
HR (2,t) WELE. B f: X =8"xI—1, f(2,t) =t, [ BIRRESEWS. Fik
FAAEBSEMUN g X/ST — I, W2 9(S'(2,1)) = ¢, Bl gp = f. g BARRWST.

X/8!

W S (z1,11), 8 (20, t2) € X/S, W 9(S™(21,11)) = t1 = t2 = g(S' (20, 12)). WEE
2 e St = 2(z1,t1) = (221, 1) = (22, 11) = (22,%2). AP S(z1,t1) = S (2, t2) € X/S1,
lﬂlﬂ:g X/S1 — I 2R B, g BN B X = 5" x I 2 BB,
X/S' B, T 2 Hausdorft 5508, BTA g : X/S' — I R IR, -
R 4.3.3. G X, &GS X/G #EE, W X HiEE.
2108 4.3.4. FIH A 4.3.91EH O(n)/(O(n — k) x O(k)) = Gx(R").
8 4.3.5. }T#EGEENE Lp, q1) 5 Lp, g2), #7 @1 = g2 (mod p), WEW: L(p, q1) =
L(p, g2).
Answer 4.3.3. Y5 ik X W MAHLHIESFE U 5 V WL BT
Bt p: X — X/G 2B, W p(U), p(V) 2 X/G W EZRHF T4, H X/G =
p(U)up(V). BT X/G &, W p(U) Np(V) # . & p(z) = G(z) € p(U) Np(V),
MAEFE v e Uw eV, R Gu) = G(z) = G). #—HT1E u e G(z),v € G(z).
TR UNGE) 5 VNG(x) #MIESE. XIWMESIEHE G(z) (C X) 2 EHA
EEAHZFENIFE. H G(z) SEESE G HE—TEEPN F: G > X Z
THIG, Hep F g Fg) = g(z), HIt G(z) 2 X WHEE T4, X5/ 8 TF
JE! O

12



Answer 4.3.4. X[ TR L1 € GL(RY), & w,...,ux & L1 tpHEIERZE, Bl L, =
L(ug, ..., u). X O(n) £ Gr(R™) LRIEEAER M

A(L1}) = L(Aw, ..., Aui),V A € O(n).
% UV1,...,Uk ﬁ?JE'E Ly Eﬁﬁ‘ﬁﬁﬁﬁ, mUﬁE k Ffl\IEﬁ%EM? Y ﬁ}ﬁ [’Ul,---,%’k] =
[ula"':uk]y' )I-IJJ
[Avy,. .., Avg] = [Awy,. .., Au]Y = L(Awvy, ..., Avy) = L(Au,, ..., Aug)

Bl A(Ly) AKET Ly MFREEACEM R, BB ERAEXL. NTHER L, L €
Gk(R”), w Uy, - - -, Ug 5 V1, ---, Vg ﬁ"%ﬂ% Ly, Ly E’ﬁﬁ‘:\“ﬁﬂfyﬁ R Uy, .-, U 5

Uy ooy Ui ’i}’%ljbh?fj‘] R" H{J#ﬁiyﬁmﬁg Upy ooy Uy Uky1y .-+ 5 Up ﬁ UVyye ooy Uy Vg1, - - -
RSN IE A4
A=lw,..., Uy Wit 1y - - - Un )y B = [V1; «c o3 Uy Ukt - - -, Un],
H B 'A€0(n), BA7'A=B, T2 BA Yuy,...,w| = [v1,...,v]. Hi:
BA_]'(L:[) = L(B_IA’LL:[, o ,B_IA’Mk) = L(’Ul, s ey ’Uk) = Lg.
BIEEFER O(n) ~ Ge(R™) 2FTER. Bt Ge(RY) H4E— &% N HLEE N
Gr(R™).
ZEOM)AE L, == L(ep_py1,---,6n) € Gr(R™) LbHIE M FHE. &H A€ O0(n)L,,
nj
A(L(‘Eﬂ—k+17 < m JER)) = L(Asﬂ—k+17 s JAEH) = L(Eﬂ—k+1: susse g Eﬂ):
Epjﬁ‘ [Asﬂ—k+1?"'=A€n] = [En—k+11“'1€n]Ya ﬁ\:qj Y jj k %Eﬁﬁ% JHSHHLE.'
WA B0 kS0 (0] T A SRR, A SRR AL E 2
,ﬁTéA[O]—H [ } <OW). B2, BAH
O(n — k) x O(k) C O(n)r, =0 ()lﬂlﬂ:
O(n)/O(n — k) x O(k) = O(n)(L.) = Gx(R"). O

Answer 4.3. 5 Xfﬂ: Zy E@EE‘ZJ—E g9, FBITE (21,22) € S, Hp B @1 — o,

0 (e 'z, e i) = (&7 zl,e T izy). BRI AG, TS 8] R 2 A
L(p,q1) 5 L(p, g2) FH%. O
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HW9 (5 A 11 HAN%)
M 5.2.1. B f,g: X =Y AREBE, IEH: f~g ¥HEMNY f(X) 5 9(X) %
Y #y R — N8 B 5 S
38 5.2.2. JERH: ISR f 0 X — St ARWS, W f nEg.
2158 5.2.3. HEEEMET a0 S™ = S", a(z) = —z, V z € S™, FR a HERTE R SHEML S
B[ 8" — SO NTELEL.
(1) & f SHESWY 1. ARME, MFE « € 57, #5 f(z) = —=.
(2) & f SXRMS o RFEMS, WAFAE © € S, 515 f(z) = 2.
310 5.2.4. B n AL, W o iRk S” _ERYIESFILS 1. SRR o FfS.

Answer 5.2.1. % f(X) = {n1},9(X) = {y2}. &H [ = g, WEFEELEBS F -
X x I =Y, % F(X,0) = f(X) = {n}, F(X,1) = g(X) = {y:}. BE X F—sK
To, @ a: I =Y H at) = F(wo,t), W o HHEHE yo B yi WIEEE. B f(X) = {n}
5 g(X) = {y2} TER—1B B EHE S L.

Rz, & f(X)={n} 5 9(X) = {v} £ Y WFE—EREEE 5, BIFFLEE
By, Wi a: I >Y. 5 F: X xI—>Y KX F(z,t)=at),V (z,t) € X x I,
W f = g. O
Answer 5.2.2. % —yo € S" H. —w ¢ f(X), EX F: X xI—= 85"}

(1 —1)f(=) + tyo
1(1 = 1) f () + tyoll
W F(z,0) = f(z), F(z,1) = yo, TR f = cy,. B f ARFHEDIE c,,. O

Answer 5.2.3. Hp5.2.35 5.

Answer 5.2.4. & n=2k+1. ¥TEE v = (z1,72,..., Tops1, Tanso) € S, FEMRL
Bt v gL o gEbHL H, U(xlax27---;x2k+1:-’f2k+2) = (1'27—1'17---;x2k+2;_$2k+1)7
W v BESME. HXTEE 2 € %, v(z) 5 £z EXR, W v(z) # 2 = —a(z)
Hv(z) # —z. ifpdi5.2.3, 1]f5 v~ a H v ~ 1gwr, TREHFME 1w 5XHE
BRI a [F1E. O

Flot) = eS", V(x,t)e X x I
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HW10 (5 A 18 H & II%)
)i 5.3.2. 4EBH: Hausdorff Z5[E] X FIUREZ A —E R4

Answer 5.3.2. %X A & Hausdorff Z3[A] X MY 4E#%, r : X — A U4e i,
rlg =14, HV2z € X\ A r(z) € A, z # r(z). TRBHE Hausdorft 4, 17
TE r(z) KSR O Fl z MISRIRK U, W8 ONU = @. i r BIESME, /778 = HI<
BV fE (V) O WMUNV Ik z BAE, B (UnNV)NA=go. HENmE
HFHEacUNVNA WaeVr(a) €0, a=r(a e UNO # &, F)& Tx

UNVCX\A #zAX\ARAR, AZHE. O
> 5.3.5. B T (n) R EXTAITCHRIEHK n L E=MBMRES, I
T (n) WI4E.

)i 5.3.6. IEBH: O(n) & GL(n,R) BB
Answer 5.3.5. JEHURNAERE I, 2 T (n) WES, € H : T (n) x I — T*(n)
R VT eTt(n), tel,

(]_ — t)(lu +t (1 — t)alg e (1 — t)aln
H(T’ t) _ 0 (]. — t).agg +t '. L (]. —.t)a%

0 0 cor (T=t)ap, +t

H(T, t) {EXHETTHRIES, H RS, B 1 = cp , TR T*(n) T4 O
Answer 5.3.6. & T*(n) C GL(n, R) F F:5H TCACRIERN n W = fasreng
L4, X f:0(n) xTH(n) > GL(n,R),Y A€ O(n),B € T*(n), f(A, B) = AB.
S f s MR QR AMRTTH, ST TTER A, T4 A= QR,
i Q RIEAHRE, R 2 FSMERE HEM R I FXETTEE EEE, AR
—. B F ORI FE f dR .

B A, A € O(n), B,B' € T*(n) %2 f(A,B) = f(A',B'). B} AB= A'B,
W (A) A =B'B {H (A) A € O(n), BB~ € T*(n), i O(n)NT*(n) = {L,},
M (A) A= BB =1, Jibh A= A", B = B, [ f RABE. MRy
QR %M, £ A A BIRIESE, B [ RFEIE. T+ (n) 24, ST4, Fitas
Bt O(n) x {I,} = O(n) x T*(n) = GL(n,R) RFEEZEH. O
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HW11 (5 A 25 H A %)
S1E 6.1.2. % X VIR, 20 € X, IEH: m(X, z0) 2P ALBE

Answer 6.1.2. 24 X @V NN EE, BB f 0 Y — X #ESE X TER
[a] € my (X, zo), EXBET H : I x I — X,

H(sp = [o0) s€01te 1)
’ To, s€[0,1],t=1

H %58, B o2 e, rel {0,1}. T2 m(X,z0) A —ATEE. -

28 6.2.1. W u e X WA xo NEFHIHEE, IEM: up = 1n (x0), 2 HAY [u]
BT m1(X, zo) [ HLs.

38 6.2.2. Z[H] X Bl 1- 3R, ARIMER ©o € X FIRADA zo HEE SR A
U, Uy = ]-7r1(X,z0) : 7T1(X, 1’0) — Wl(X,fEO)- UERA: TER%EE ) X 2 1-$5‘—tl§@, e
HAY 71(X, zo) /2 Abel Bf.

Answer 6.2.1. £ G . ={¢d € G|V ge G, gdg=gq'}

R 6,247, V [v] € (X, 20), up = la(xm) & vglv] = [u]7![v][u] =
v] & [v][u] = [u][v] « [u] BTHE 71 (X, z0) L. O
Answer 6.2.2. YEREIHE G 2A0Hef¥, X HACYHEE G .o G TR:

R EEE X 2 -

< TMNPA zo HEEHIHE o, Uy = 17r1(X,:E0) : 7T1(X, 550) - 7T1(X, xo)

&V [u] € m (X, zo), [u] BTREE m (X, z0) FIHFL (I86.2.1)

& m (X, zo) BAHEE. O
3138 6.2.3. ¥ X TEPEIEME, UEW N HIUIEE

(1) X F%E;

(2) (LB f: ST — X HRRY KBRS 9 D* = X,

(3) T X FEEWL w(0) = v(0), ul) = v(l) HEERK vv, #HH v ~
v rel {0,1}.

Answer 6.2.3. (1) = (2)

RSt p - I — ST, p(s) = €2, p W2 p(0) = p(1). WEB 41 : 1 - I,
i1(s) = (s,1). XtF D? = {te!?™ |0 < t,s <1}, EXMEF h: [ x I — D? h(s,t) =
te”™*, h RELEWH HWRE r(0,1) = h(1,1), Vt € I. h(s,0) = 0 (D*MHL),
Vsel D? 2 I?WREZEH,ie D? = I%~, He (0,t) ~ (1,%), (s1,0) ~ (s2,0),
Vit 51,8, € I. B b ATEIER LS.

HFAERESEMAT f: ' = X, fp(0) = fp(1) = f(1) ===z € X. X HAFEH,
W oy 2 fprel 0,1}, Kb B F WA
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F(s,0) = ¢y, (8) = xo, F(s,1) = Fiy(s) = fp(s) = f(e?*™),Vs e,
F(O:t) = ng(o) =T = fp(o): F(]-vt) = ca:o(]') =Ty = fp(]'))v tel
D? i I MRAEI, WACEEMESEMAAT g D — X, WifE gh = F. i : S >
D? RALEFBA, i(e?™) = €7 F(s,t) = gh(s,t) = g(te®™), TR gi(e®™) =
g9(e®™) = F(s,1) = f(e®™), Bl gi = f, g 2 f HIF5K.

I x> p? e
f ~

pl - & Jg pl /f/ [g

Sl/ - X Slii}Dz

(2) = (3) B u,v i X PHRE u(0) = v(0) = zo, u(l) = v(1) WIETHIARIER.
W wsv™ J2& X H1PA zo HEERIHERS. p RRBG, MFFFEESEMST f: S' = X,
WR fp=uxv. i (2), fITKE g: D* = X, Bl gi = f. T D> AI4s, REE
B, Brid ip AT {0,1} FMET D? REHERRS, TR uxv! = gip AT
{0,1} FMETF X i EBLET. HE v ~ v rel {0, 1}.

(3) = (1) Zit! O
Answer 6.2.3. (1) = (2)

WEB 2: BURTMS p o I — S', p(s) = €27, ¥ s € I, p W/E p(0) = p(1) =1 €
SUofpi T — X B F(1) 22 oo NEAMAER. Fh X A, WA R
F:IxI— X W c,, = fprel {0,1}, Hrft e, £ X FHOBEHER. R F WHE:

F(5,0) = cay(s) = 20, F(s,1) = fp(s) = f(¢*),V s €I,
F(0,1) = ¢ (0) = 20 = fp(0), F(1,t) = c5(1) = 20 = fp(1), ¥V t € I.

A 3.1.3, FEAEESEWN G 1 S x I — X, WJE G(e2™,t) = F(s, 1),V (s,8) € I,
Bl Glp x 1,) = F. & ¢, : S* — X Jg#e s,
IxI—F X

Plel G
St x T

B G WA
G(e%™,0) = F(s,0) = &, (€*™), G(e”™,1) = F(s,1) = f(e*™),Vs €I
HIE ¢, = f: 8" — X. f: S — X B, i 5.3.14, f THHKF D* L.

2108 6.2.4. Z3[H X W FTAEEIEE ) XL AIEH mo(X). & X ~ Y, b fh
mo(X) Fl mo(Y) Z A ——% .
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Answer 6.2.4. i X ~ Y, fFfEg f X - Y, 9: Y = X {f gf ~ 1x, fg ~ 1y.
W o STEREBR IR SR Coy X

fe i mo(X) = mo(Y), Co = Chay.
B £ 30 X ey o gEETEES MRE] Y P f(o) MNEBIEES . %
RIS X g, : mo(Y) = mo(X). IKBE guf s 10(X) = mo(X) ¥ Co MFF| Coriay.
i gf = Ly W51 H(z, ): T — X R gf(c) Bl o 0EH, BH Copw) = Co- K
W g fs = Lagx). FIEE fige = Lagr), AT fu : mo(X) = 1Y) 2ESZ EH——
St . O
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HW12 (6 A 1 HJEMZA)
i 6.32. % M hn 4ERE, n >3, pe M EHE M FEBK 0 # b,
w1 (M, zo) = 71 (M \ {p}, o).

Answer 6.3.2. fRi% M RNEREMR (5 M B ER WEBEEREE 2), Rze M
FRAERE B 7 30 Cp. MBS SRHRE B M 25 0], HAE B i s X (M2 %
43 3%) BEHXH. Co 52 n 4ERTE.

BB 10 20 5 p AER—BEEDXZW, W Cyy = Cx, \ {p}- BT 6.2.2,

7T1(M, -"UO) &= 71-1(010: xO) = ﬂ-l(C:Eo \ {p}a '/'UO) = 71—1(M\ {p}a 370).

WIE 2: 70 5 p ZER—BEEAE C, 20, W G, \ {p} £ 2o 75 M\ {p} Z M

HIEREE 732 Harii6.2.2,
m (M, o) = m1(Cyp, To), m(M \ {p}, o) = m(Cy \ {p}, o).

B U (C C,) K p BIRIET n BIFSLLBRIOARER, it V = G, \ {p}, W G, = U UV,
HUNV =U\{p} = 5" BE@E (n > 3). U REHE, V HEEEE MA van-
Kampen SEBAIG m(Cp, 70) = m(V,z0) = m(C, \ {p},20). BIE m(M, z) =
m (M \ {p}, o). O
218 6.4.2. KT FI %5 [H] AR

(1) R® £ 2 ZFAMHAZEL;

(2) R® ZH4 3 ZRARARAN;

@) B F
Answer 6.4.2. (1) R® £ 2 ZFAMZEHKRKET R® PE#E 2 FAZFITHE,
RSN T STV ST, AT Z « Z.

(2) ¥ R® K45 3 AR I 250 X, &

S2 = §2\ {(1,0,0), (~1,0,0), (0,1,0), (0,~1,0), (0,0,1), (0,0,—1)} C X.
A, 2 WS T A e W 3 ) -
i'Sz—>Xy»—>y,VyeSZ

r: X — S3,r(z) = Tl H VzelX

BARA i = L. BEBY H: X x I — X,

H(z,t)=(1- )x—l—t V(z,t) e X x I
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M 1y 2 irrel S2. B H £ X 3| S? (Wi, i X ~ S2. {8 S2 FET R?
B2 5 AR E, FMEENT 5 4~ ST W—et, TREARHE n»(X) AT
ZxTLxZxZxZ.

(3) “H” FHBELHT S'VS'VSIVS, EARENT Z+Z+Z+Z. O

2 6.4.5. WU f.g 1 (SL1) — (Yy) #i#EZ, B f. = g0 @ m(SL1) —
m (Y, y0)- WEBH: f =~ g rel {1}.
Answer 6.4.5. ¥ 01 : [ — St K o1(s) = 2™V s € I, [o1] € m(SH,1) = Z
REBTC. [ = g« = fillon]) = g[on]) € m(Y,yo), BN [for] = [go], SFHHY
H for = gorrel {0,1), B H : Ix I — Y 488 {0,1} x I Bef—/5 yo € Y,
yo = f01(0) = foi(1) = go1(0) = gon(1). BX G : §* x I =Y 2 G(e*™,1) =
H(s,t), WM 3.1.3, G %%, H G(,t) = yo = H(0,t) = H(1,t),Vt € [;
G(e®*,0) = H(s,0) = foi(s) = f(e?™),V s € I, [{JFE G(e*,1) = g(e?™), BIH
F < grel {1}. O
318 6.4.7. % X & Mobius #7, A R ERHBR, z0 € A. IEHH: & i A - X
FEFHIFER i, 1A, 20) = m(X, 30) AR
2138 6.4.8. LB} Mobius H A AR E BRI %
Answer 6.4.7. ¥ A= S' & Moébius #f X MR, SE Frn Maobius 7 HOEE.
S& & Mobius HHIAEMEAIRE. & AN =4 MEH:

o uRNR A PHERN ETIRHRABALRBNE L x0 B vo, M yo BT 2o

Free e “HERB PEE.
e viE X FIEL o B 20, T 20 BIAT zo Froeny “HKRED MK
(L)
o o1& X FAAH 20 BIAH 20 FreER “HLBD HER (ERAKRE).
« w X PIEL zo BIZET 20 FIRER “HLB HER.

Lo Yo

20 20

Yo Iy
M [u] & m(A,z0) = Z BIETT, [o1] 2 m(SE, 20) = m(X, 20) BIARTT.
Wi A= X CHEEER, W idfu] = [u] = [v] € m(X,20). TR wy
Trl(Xa .T[)) —¥ ﬂ'l(Xa ZO) ﬁ/a

20



wyisu] = wav] = [w ! xv*w] = o7 * 01] = [01])? € m(X, 20).

[u] € m1(4, T0) > 1 (X, z0) D [¢]

\le#
(X, 20) D [01)?
B AL SRR RIS 4. AR . O
Answer 6.4.8. EHUCHBE r - X > A W riy RESFAL Ln, TR
m(X) = m(A) BREFAZ. XHA m(X) 2 m(4) 2 Z, Z 3] Z RS —E R
#, NI r. R P XAEH . ZFRA. X508 6.4 TMEETFE. Hit
Mobius 7 #9121 5 A 2 B B R LER . O
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HW13 (& /5 —R{Fk)
210 6.5.2. A E X IMIRIESBYY £ X - X AASA, K X WEEAS
RAERRE=EE]. IR X BRI R, Wi A L EA ARt

Answer 6.5.2. % 7 : X — A JRggit, B ri =14, Hp i: A > X KO EH
B MTERESE g: A — A, MG igr: X 5 A S AC X NAREHE
a € X: igr(a) =a. H igr(X) C A, TR a € A HAH g(a) =ig(a) = igr(a) = a,
Bk o iR g KIAZhA. O

218 6.5.4. IEAHFARE M BN RARLF A (FARERNTSHRAHR).

Answer 6.5.4. BN, 1% = BERWINHE M WHRLEHAF L, WE = BFFSP
W UV RRRE f:R* = Uyg: R} =V 117 f(0) = z = g(0). BRAR A AELG,
RRFEA/MEER B C R 1% g(By) cUNV. & 6= f""g:B —R", Il
¢(B1) & 0 € R™ BY4RIsR. ZEELA 0 ALy, BT/ DHER B 1% By C ¢(B1).
4 r: R\ {0} — 0B, REARE, B r(y) = el;, o e Bk B, Mokt M)
Tloeoioy A& ¢(B1) \ {0} E| 0B, WIMLARWLST. 4 i : 0By — ¢(B1) \ {0} M SBLat,
W 7l ooyt BT T m(0B2) Bl H BHESERZ. H 0B, [T S, M ¢(B1)\{0}
FET B\ {0}, HHEE 4, X2— 1 TE. a

S8 7.21. B p: E — B BEEMYS, be B, IEBHE4E p(b) B EEFFI .
31 7.2.2. % p: E — B 2EELY, B ¥, iIFHS4NE (EE)#r10) 5
b € B EEIL K.

218 7.2.3. ¥ p: E — B R EMUT, IEH p 2FFBET (AT 2R B ).

Answer 7.2.1. HFIEH] p~(b) "PrOaEA~ B ARARIT 4R, BT e p~'(b) RETHL
HAMER. WU R b RIEARIER, p~' (U) = UaVa, {Vo} & E FHRHASZHITE.
W p BRIP4 Ve EEEE U ERFRRE, BreAEA Ve 5 p7 ' (b) HEMAT—
AR, MR ATEBS p THIBON b T p~'(0) (Cp7'(U) = UaVa) PEENERGE
#R p~(0) HRA Vo BIZKEE, B p7'(b) BT AR p~' (0) HITFEE. O
Answer 7.2.2. | U Z—EAPIER, W Vb e U, #p~'(0) %T p~' (U) BIBIAZ
RITTSREN B AT ] — B A 4RI U WEIE S R A R R 5. BUE b € B,
iLA={beB|[#p7'(b) =#p ' (b)}. Va €A FIE a HEFYPR U, BT
#p~ ' (a) RIFFBEAER, W U, TEBITE =, #A #p ' (z) = #p~'(a) = #p ' (bo),
BlzeA TRaclU.CA ok AMAR. H o BEREN, A IR FEFHH
B\ A It mT B #Hil, M A 2 (FD b € A), i A= B. O
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Answer 7.2.3. X W & E WHE, Vbep(W), B aec W, {#15 b=1p(a). FiEbE
p(W) IR B b F— AR U, &V 2 p (V) MES « KIFE. WV
2 a WIS, FRplv : V > U ERFEWNV BAH U H—ME b K
HIFFE. M p(W NV) 2 b4 B HRYFFRER, HHEREE p(W) #. TR b A
p(W) IR, p(W) RITEE. HIL p RITBT O

23



